
 
 
 

 

Wine scores by James Suckling (JS) & R. Parker Wine Advocate (WA) & Tim Atkin (TA) 

If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
MEMBERS prices are available EXCLUSIVELY to Members of The Boisdale Jazz & Cigar Club, upon presentation of their Membership Card. 

BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

BOISDALE HOUSE WINE SELECTION  

BY THE GLASS & CARAFE 
  

 WHITE WINE 
Bottle 125ml 175ml 500ml 

Carafe 
Bottle 

126  Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé Blanc 2023 Chateau Ksara, Lebanon MEMBERS 44.80 12.50 16.50 46.70 56.00 

  Intense floral nose, hints of citrus, pears, apricot, and honeysuckle.  

124  Boisdale Passagem Branco 2023 Quinta de Passagem, Douro Superior, Portugal   14.70 19.50 55.00 66.00 

 
 Perfectly balanced with superb structure, white fruit and orange zest on the nose, satisfying 

minerality and refreshing acidity. 

 

128  Chemin de la Serre Marsanne-Viognier 2024 Languedoc IGP, France MEMBERS 30.40 8.50 11.20 31.70 38.00 

  Hints of flowers, spice, citrus and white fruit.  

138  Picpoul de Pinet Terre d’Eole 2024 Languedoc, France MEMBERS 38.40 10.70 14.20 40.00 48.00 

  A deliciously crisp and vibrant, intense citrus notes on the nose and palate.  

106  Vermentino 2023 Tenuta Montauto, Maremma Toscana, Italy MEMBERS 46.40 12.90 17.10 48.40 58.00 

  Pear, peach and citrus fruit, elegant with gentle minerality and crisp acidity.  

136  Gavi di Gavi ‘La Contessa‘ 2023 Broglia, Piedmont, Italy MEMBERS 51.20 14.20 18.90 53.40 64.00 

  Orchard fruit and melon, Rich texture and refreshing acidity. Great food pairing wine.  

153  RNW Sauvignon Blanc 2024 Rikus Neethling, Western Cape, South Africa   9.40 12.40 35.00 42.00 

  Grapefruit, lemongrass, lime and passion fruit backed with subtle herbaceous tones.  

147  Mount Brown Sauvignon Blanc 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 44.00 12.20 16.20 45.90 55.00 

 
 Softer and more nuanced than Marlborough style, showing exotic fruit flavours backed up by 

a lemon, lime and minerality. 
 

100  Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2024 Marlborough, New Zealand MEMBERS 70.40 19.60 25.90 73.40 88.00 

  Fresh nettle, guava & passion fruit aromas on the nose, complex & crisp.  

150  Chardonnay Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Limarí Valley, Chile MEMBERS 38.40 10.70 14.20 40.00 48.00 

  Tropical fruit and grapefruit with just touch of oak.  

115  Terrazas Chardonnay 2024 Uco Valley, Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 13.10 17.40 49.20 59.00 

  High altitude, powerful yet elegant chardonnay, Burgundian in style, with subtle oak notes.  

152  Petit Chablis 2022 Domaine d’Elise, Burgundy, France MEMBERS 49.60 13.80 18.30 51.70 62.00 

 
 This Petit Chablis spends seven months maturing on its lees for added complexity, a very 

sophisticated drop! 
 

105  Alvarinho 2023 Howard's Folly, Vinho Verde, Portugal   13.10 17.40 49.20 59.00 

 
 Elegant with gentle minerality. Lime zest, acacia honey, lychee and apricots. Aged on light 

lees for added complexity.                                                                                                                     
Every bottle supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children. 

 

   

 RED WINE 
Bottle 125ml 175ml 500ml 

Carafe 

Bottle 

203  Boisdale Claret 2020 Bordeaux Superieur, France MEMBERS 43.20 12.00 15.90 45.00 54.00 

 
 Equal parts Merlot and Cabernet Sauvignon - with a concentration of ripe berry aromas and 

flavours, silky tannins and just a hint of oak. 

 

257  Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé 2020 Chateau Ksara, Lebanon MEMBERS 44.80 12.50 16.50 46.70 56.00 

 
 An enticing blend of Cabernet Sauvignon, Syrah and Cabernet Franc aged in French oak for 

6 months. 

 

241  Chemin de la Serre Carignan 2023 Languedoc IGP, France MEMBERS 30.40 8.50 11.20 31.70 38.00 

  Moreish red and black fruit with delightful aromas of blackcurrant and hint of spice.  

201  Cotes du Rhone ‘Fruite’ 2023 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 40.80 11.40 15.00 42.40 51.00 

  Fruity and fleshy with beautiful tannins, a great everyday wine.  

365  Chateau L'Eperon 2020 Bordeaux Superieur, France MEMBERS 48.80 13.60 18.00 50.90 61.00 

 
 Well-balanced, generous, silky, tobacco and red fruit hints, elegant tannin, round, structured 

body, good intensity and length. 

 

227  Cabernet Sauvignon Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Santa Rita, Maipo Valley, Chile MEMBERS 38.40 10.70 14.20 40.00 48.00 

  Fresh and fragrant with cassis, blueberry, blackberry, savoury herbs and toasty oak.  

362  Terrazas de los Andes Reserva Malbec 2023 Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 13.10 17.40 49.20 59.00 

  Black fruits and berries in harmony with toasted hints and spicy notes of white pepper.  

209  Mount Brown Pinot Noir 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 51.20 14.20 18.90 53.40 64.00 

  Great purity of raspberry, cherry fruit and hints of earthiness. Elegant with soft tannins.  

312  Vina Amate Rioja Crianza 2020 Rioja, Spain MEMBERS 42.40 11.80 15.60 44.20 53.00 

 
 Layers of black and red fruits, leading to a fruit driven palate with mineral and gentle oaky 

notes. 
 

243  Armigero Sangiovese Riserva 2019 Emilia Romagna, Italy MEMBERS 32.00 8.90 11.80 33.40 40.00 

  Ripe cherries, mulberries, dried fruit, spice. Juicy and generous.  

206  Neprica Primitivo 2024 Tormaresca, Salento ITG, Puglia MEMBERS 47.20 13.10 17.40 49.20 59.00 

 
 This native grape to Puglia has soft and elegant tannins lots of finesse and pleasant 

freshness & crispness. 

 

202  Howard's Folly Freshco 2022, Portalegre, Alentejo, Portugal  13.10 17.40 49.20 59.00 

 

 Indigenous blend of Aragones and Trincadeira. Fresh and juicy with soft tannins. Delicious 

slightly chilled.                                                                                                                                       
Every bottle supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children. 

 



 
 
 

 

Wine scores by James Suckling (JS) & R. Parker Wine Advocate (WA) & Tim Atkin (TA) 

If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
MEMBERS prices are available EXCLUSIVELY to Members of The Boisdale Jazz & Cigar Club, upon presentation of their Membership Card. 

BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

CHAMPAGNE  

& SPARKLING WINE 

       

 BLANC    125ml Bottle 

  

373  Boisdale 1er Cru - Blanc de Noirs Georges Gardet, Chigny-les-Roses, Reims, France     17.80 89.00 

  A classic Blanc de Noir with a minimum of six years average bottle age.  

395  Chapel Down Grand Reserve 2019 Kent, England     15.60 78.00 

 
 Very complex, but elegant with aromas of ripe apple, fresh red berries and toasted brioche 

stemming from extensive bottle ageing. 

 

388  Duménil Grande Reserve 22 1er Cru Brut Reims, Champagne, France      89.00 

 
 White flowers, apple and brioche with hints of pear and apricot fruits. 22 years old reserve 

wines from solera. 

 

381  Coates & Seely Brut Reserve Hampshire, England      90.00 

  Full-bodied with plenty of fruit, a layered texture and a creamy finish.   

396  Veuve Clicquot Yellow Label Reims, Champagne, France     22.00 110.00 

  Blended from as many as 50 to 60 different crus, and up to 45% reserve wines.  

392  Bollinger Special Cuvée Brut Aÿ, Champagne, France MEMBERS 100.00    125.00 

  Full bodied and legendary, 85% of reserve wines from Grand and Premier crus.  

378  Boisdale Vintage Cuvée Speciale 2006 Chigny-les-Roses, Reims, France MEMBERS 100.00    125.00 

  70% Grand Cru & Premier Cru Chardonnay and 30% Premier Cru Pinot Noir.  

383  Dom Perignon 2013 Épernay, Champagne, France MEMBERS 236.00    295.00 

  A well-balanced vintage. The mouthfeel is elegant, refined, silky and luxurious.  

393  ‘A Touch of Sparkle’ 2022 Chapel Down, Kent & East Sussex, England     12.50 56.00 

 
 Playful with beautiful tropical aromas and flavours of pineapple, grapefruit, elderflower 

and just a hint of peach. 

 

380  Prosecco Grande Onore Casa Vinicola Botter, Veneto, Italy     11.50 49.00 

  White peach, lemon & melon. Light & fresh on the palate with a clean finish.  

  

 ROSÉ    125ml Bottle 

  

379  Boisdale Vintage Cuvée Speciale Rosé 2008 Chigny-les-Roses, Reims, France MEMBERS 116.00   29.00 145.00 

 
 Made using the ‘skin contact’ method rather than the more commonly employed addition of 

still red wine. 

 

406  Veuve Clicquot Rosé Reims, Champagne, France MEMBERS 132.00   33.00 165.00 

  Based on the traditional Yellow Label blend and completed with Pinot Noir.  

409  Ruinart Rosé Brut Reims, Champagne, France      220.00 

  Generous roundness and delicately subtle structure, wild strawberries, tangerine and orange.  

382  Coates & Seely Brut Rosé Hampshire, England      95.00 

  80% Pinot Noir and 20% Pinot Meunier. cranberries, strawberries and a touch of brioche.  

394  ‘A Touch of Sparkle’ Rosé Chapel Down, Kent & East Sussex, England     12.50 59.00 

  Joyful English sparkling with notes of raspberry, strawberries and cream.  

384  Prosecco Rosé Extra Dry Ita, Veneto, Italy     12.00 50.00 

  Roses and hints of summer berry fruits on the nose, fine bubbles and soft texture.  

  

 MAGNUMS & HALVES     Bottle 

  

407  Veuve Clicquot Yellow Label Reims, Champagne, France (1500ml)      235.00  

  Blended from as many as 50 to 60 different crus, and up to 45% reserve wines.  

408  Ruinart Blanc de Blanc Reims, Champagne, France (1500ml)      462.00 

  100% Chardonnay. Citrus, peach and white flower. Intensely aromatic and fresh.  

397  Bollinger Special Cuvée Brut Aÿ, Champagne, France (375ml)      65.00 

  Full bodied and legendary, 85% of reserve wines from Grand and Premier crus.  

      

 APERITIF  Bottle 

344  Chandon Garden Spritz Mendoza, Argentina     9.90 50.00 

 
 Elegant, full-bodied, a twist on a classic spritz, from hand harvested grapes and Valencian 

oranges. 
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If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
MEMBERS prices are available EXCLUSIVELY to Members of The Boisdale Jazz & Cigar Club, upon presentation of their Membership Card. 

BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

WHITE WINE 

 

FRANCE 

152 Petit Chablis 2022 Domaine d’Elise MEMBERS 49.60 62.00 

  This Petit Chablis spends seven months maturing on its lees for added complexity, a very sophisticated drop!  

119 Viré-Clessé 2019/20 Domaine Chanson, Mâconnais MEMBERS 70.40 88.00 

  Refreshing floral fragrances mixed with white and yellow orchard fruit on a hint of minerality.  

125 Pouilly-Fuissé ‘Terrois’ 2022 Domaine Sève, Mâconnais MEMBERS 78.40 98.00 

  Pure expression of Pouilly Fuissé with just a hint of oak.  

127 Meursault ‘Les Viereuils’ 2022 Domaine Dupont-Fahn, Côte de Beaune 
 

158.00 

  Big, rich with intense fruit aromas, complex flavours and long finish. Produced in tiny quantities.  

104 Puligny Montrachet 2021 Domaine Jean Pascal & Fils, Côte de Beaune 
 

159.00 

 
 Clean and intense mouthful of delicious Chardonnay with spicy minerality and lovely buttery finish with ripe 

apple and pear. 

 

102 Chassagne-Montrachet 1er Cru ' Morgeot 2023 Domaine Bachelet Legros, Côte de Beaune 
 

268.00 

  Vines planted in 1950, 14 months ageing on the lees. Full and long, with notes of flowers, yellow fruit and citrus.  

128 Chemin de la Serre Marsanne-Viognier 2024 Languedoc IGP MEMBERS 30.40 38.00 

  Hints of flowers, spice, citrus and white fruit.  

138 Picpoul de Pinet Terre d’Eole 2024 Chateau de Pinet, Languedoc IGP MEMBERS 38.40 48.00 

  A deliciously crisp and vibrant, intense citrus notes on the nose and palate.  

123 Le Soula Blanc 2014 Dom. Le Soula, Cotes Catalanes IGP 
 

98.00 

  Rich, complex and oaky, made in oxidative style, yet lively, with savoury minerality.  

112 Riesling Grand Cru ‘Froehn’ 2014 Jean Becker, Alsace MEMBERS 79.20 99.00 

  A superb dry Alsace Grand Cru with aromatic citrus and tropical fruits and fine crisp mineral backbone.  

135 Chateauneuf du Pape Blanc 2022 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 92.00 115.00 

 
 Delicious scent of fruit, citrus and honey, round and creamy with a dominant fruit flavour. Rich wine, but a fine            

structure. 

 

131 Patchwork Chardonnay 2019 Domaine Tissot Arbois AOC, Jura 
 

110.00 

 
 Complex layers of flavours, with curry, fenugreek and saline freshness, with a silky texture. Signature nutty and 

smoky Jura reduction on the finish. 

 

101 Chateau les Clauzots Blanc 2022 Graves   59.00 

  Passion fruit, grapefruit and apricot with a touch of minerality and a persistent finish.  

116 Chateau George 7 Blanc 2021 Bordeaux, Fronsac   94.00 

  Elegant, richly textured, but fresh with stone fruits, citrus and white flowers.  

154 Chateau Reynier Blanc 2023 Bordeaux AOC   50.00 

  Aromas of citrus, grapefruit and hints of tropical fruits.  

 

IBERICAS & ITALY  

124 Boisdale Passagem Branco 2024 Quinta de Passagem, Douro Superior, Portugal MEMBERS 52.80 66.00 

 
Perfectly balanced with superb structure, white fruit and orange zest on the nose, satisfying minerality and 

refreshing acidity. 

 

105 Alvarinho 2023 Howard's Folly, Vinho Verde, Portugal   56.00 

 
 Rich and elegant with gentle minerality. Lime zest, acacia honey, lychee and apricots. 4 months ageing on light 

lees for added complexity. Every bottle supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children.  
 

129 Albariño 2023 Adegas Pombal a Lanzada, Rías Baixas, Spain 
 

64.00 

  Intense aromas of grapefruit and peach. Six months on its lees to provide extra depth and complexity.  

107 Valserrano Rioja Blanco Barrica 2023 Bodegas Marquesa, Rioja Alavesa, Spain MEMBERS 46.40 58.00 

 
 A rounded style of white Rioja, aged in oak, which lends an extra complexity white flowers, pineapple, lime and 

stone fruit. 

 

148 Viña Tondonia Blanco Reserva 2010 Bodegas R. López de Heredia, Rioja, Spain WA 96 
 

198.00 

 
 Legendary white Rioja known for its golden colour and oxidative style. Rich and full-bodied, with flavours of ripe 

fruit, toasted almond.  

 

149 Pinot Grigio ‘Amanti’ 2024 IGT Terre Siciliane, Italy   34.00 

  Light, fresh with aromas of melon and pear.  

106 Vermentino 2023 Tenuta Montauto, Maremma Toscana, Italy MEMBERS 46.40 58.00 

  Pear, peach and citrus fruit, elegant with gentle minerality and crisp acidity.  

136 Gavi di Gavi ‘La Contessa‘ 2023 Broglia, Piedmont, Italy MEMBERS 51.20 64.00 

  Orchard fruit and melon, Rich texture and refreshing acidity. Great food pairing wine.  

132 Pecorino dei Colli Aprutini ‘Collepietro’ 2022 Faraone, Abruzzo, Italy   68.00 

 
 Overnight skin contact gives this, normally quite simple variety amazing complexity and depth of flavour. Apples 

and pears along with tropical fruit and just a touch of tannic grip makes it a great companion and food wine. 

 

 

LEBANON 

126 Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé Blanc 2023 Chateau Ksara, Bekaa Valley MEMBERS 44.80 56.00 

  Intense floral nose, hints of citrus, pears, apricot, and honeysuckle.  
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If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
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BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

WHITE WINE 

 

AMERICAS 
150 Chardonnay Reserva ‘Medalla Real’ 2023  Santa Rita, Limarí Valley, Chile MEMBERS 38.40 48.00 

  Tropical fruit and grapefruit with just touch of oak.  

122 Chardonnay Gran Reserva ‘Medalla Real’ 2021 Santa Rita, Limarí Valley, Chile MEMBERS 44.00 55.00 

  Green apple and citrus with a soft and creamy texture.  

137 Floresta Chardonnay 2020 Santa Rita, Limarí Valley, Chile MEMBERS 62.40 78.00 

 
 Creamy lemon, green apple rule the medium palate, with a good deal of marine freshness The finish lingers with 

pleasant salinity. 

 

115 Terrazas Chardonnay 2024 Uco Valley, Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 59.00 

  High altitude, powerful yet elegant chardonnay, Burgundian in style, with subtle and well-integrated oak notes.  

144 Ramey Chardonnay 2018 Russian River Valley, California, USA   128.00 

  Big, bold and full bodied yet well-balanced fruit with plenty of complexity and ripe fruit flavours.  

 

ENGLAND, SOUTH AFRICA, ANTIPODES & REST OF THE WORLD 

160 Chapel Down Chardonnay 2023 Chapel Down, Kent & East Sussex, England   53.00 

  Unoaked and very elegant with clean aromas of apple, citrus and hint of peach and pear.  

121 Chapel Down Bacchus 2023 Chapel Down, Kent & East Sussex, England   53.00 

  Aromatic and fresh in style. Aromas of melon and citrus with background floral notes.  

141 Terre Alte Bianco di Merlot 2022/23 Brivio Vini, Ticino DOC, Switzerland   69.00 

  100% Merlot! Fresh, elegant and harmonious. Mineral and long at the finish. Ideal for aperitifs.  

153 RNW Sauvignon Blanc 2024 Rikus Neethling, Western Cape, South Africa   42.00 

  Grapefruit, lemongrass, lime and passion fruit backed with subtle herbaceous tones.  

134 1983 Chenin Blanc Old Bush Vine 2023 Roodekrantz Wines, Swartland, South Africa MEMBERS 46.40 58.00 

  Structured, complex and completely delicious Chenin Blanc. With just a subtle touch of oak and long finish.  

142 Ashbourne Sandstone 2022 Hemel-en-Aarde Valley, Walker Bay, South Africa JS 93   66.00 

 
 Blend of Sauvignon Blanc, Semillon and surprisingly Chardonnay vinified in an innovative way in terracotta 

amphorae, ceramic eggs, neutral oak. 

 

130 Sidewood Mappinga Chardonnay 2018 Adelaide Hills, Australia MEMBERS 52.80 66.00 

 
 Generously complex wine showcases wonderful tropical fruit aromas with delightful flavours of lychee, grapefruit 

and lime. 

 

100 Cloudy Bay Sauvignom Blanc 2024 Marlborough, New Zealand MEMBERS 70.40 88.00 

  Fresh nettle, guava & passion fruit aromas on the nose, complex & crisp.  

109 Cloudy Bay Chardonnay 2021 Marlborough, New Zealand MEMBERS 84.00 105.00 

  Expressive notes of stone fruit, orchard blossoms with subtle custard and hazelnut and toasty oak notes.   

146 Kumeu Village Chardonnay 2023 Kumeu River Estate, Auckland, New Zealand MEMBERS 54.40 68.00 

 
 Hand Harvested and using old French oak barriques and stainless steel tanks there is very little oak influence on 

either nose or palate, yet abundance of complexity with long finish. 

 

147 Mount Brown Sauvignon Blanc 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 44.00 55.00 

 
 Softer and more nuanced than Marlborough style, showing exotic fruit flavours backed up by a lemon, lime and 

minerality. 

 

      

ROSÉ WINE 

 

   125ml 175ml 500ml 

Carafe 

Bottle 

181  Boisdale Cotes de Provence Rosé 2024 Vignerons de Grimaud, Cotes de Provence AOC, France  12.50 16.50 46.70 56.00 

  Ripe strawberry, white peach, and apricot. Fresh and vibrant, with crunchy red fruit and a hint of citrus.  

180  Chapel Down English Rosé 2023 Kent & East Sussex, England  11.80 15.60 44.20 53.00 

  Crisp and fresh and delicate with signature notes of raspberries, strawberries, and cream.  

184  St Sidoine Provence Rose 2024 Cotes de Provence AOC, France  11.80 15.60 44.20 53.00 

  Lovely fresh and dry with soft strawberry fruit and a little honeysuckle.  

192  Rock Angel 2021 Chateau d’Esclans Cotes de Provence AOC, France  19.80 26.20 74.20 89.00 

 
 Partially fermented in large oak barrels, this gives it more complex and structured taste profile, bringing it into 

connoisseur’s premium category. 

 

189  Minuty ‘Prestige’ 2024 Cotes de Provence AOC, France  15.60 20.60 58.40 70.00 

  Balanced aromas of apricot and yellow peach with a subtle hint of citrus and a saline finish.  

186  Minuty et Or 2024 Cotes de Provence AOC, France     99.00 

  Intense aromas of orange peel and jasmine with flavours of pink grapefruit and white stone frui.  

182  Chateau d’Esclans 2019 Cotes de Provence AOC, France     98.00 

  A complex and elegant wine, with power, length and a textural, saline finish.  

191  Porte Noire Cru Classé Rosé 2021 Cotes de Provence AOC, France     99.00 

  Described by Jancis Robinson as “really appetising” and “obviously superior”  

185  Chateau Galoupet Cru Classé Rosé 2021 Cotes de Provence AOC, France     146.00 

  Complex, full bodied with a smooth, velvety texture and fine notes of dried fruits with a long and mineral finish.  

190  Whispering Angel 2022 MAGNUM (1500ml) Chateau d’Esclans Cotes de Provence AOC, France  15.60 20.60 58.40 145.00 

  Whispering Angel is today’s worldwide reference for Provence rosé.  
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BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

RED WINE 

 

CLARET (BORDEAUX) 

 

MÉDOC & BORDEAUX SUPÉRIEUR 

203 Boisdale Claret 2020 Chateau Reynier, Bordeaux Superieur  MEMBERS 43.20 54.00 

  Good concentration of ripe berry aromas and flavours, silky tannins and just a hint of oak.  

365 Chateau L'Eperon 2020 Bordeaux Superieur MEMBERS 48.80 61.00 

 
 Well-balanced, generous, silky, tobacco and red fruit hints, elegant tannin, round, structured body, good intensity 

and length. 

 

246 Chateau du Raux 2017 Haut Medoc Cru Bourgeois  MEMBERS 52.80 66.00 

  Deep in colour, full bodied, and seamlessly structured.  

282 Chateau Lanessan 2011 Haut Medoc Cru Bourgeois    88.00 

  Spicy freshness, beautiful silky tannic framework and long finish.  

260 Chateau Laujac 2019 Medoc Cru Bourgeois Supeurier MEMBERS 58.40 73.00 

  Intense aromas of blackcurrant and blueberry with smoky notes. Medium bodied with fine tannins.  

224 Les Allées de Cantemerle 2018 Chateau Cantemerle, Haut Medoc   89.00 

  Moreish, fruit-driven and approachable. Juici red fruit and a very little to no oak.  

215 Chateau Reynier ‘Cuveé Heritage’ 2018 Bordeaux Superieur MEMBERS 55.20 69.00 

 
 Matured for 18 months in 15th Century limestone caves. Full-bodied, yet smooth with aromas and flavours of 

blackcurrant, plum, tobacco leaf and toast. 

 

360 Chateau Montlandrie 2017 Castillon Cotes de Bordeaux   72.00 

  From winemaker of L'Eglise Clinet, medium-bodied with supple tannins and very silky in texture.  

 

SAINT – EMILION & FRONSAC 

244 Chateau Rocher-Calon 2020 Montagne Saint Emilion MEMBERS 53.60 67.00 

  A classic Right Bank Bordeaux blend of Merlot & Cabernet Franc. Elegant & full bodied.  

213 Chateau la Dominique 2011 Grand Cru Classe St Emilion WA 90/92   201.00 

  Ripe fruit, full to medium body, soft tannins and a long finish.  

250 Clos Cantenac 2019 Saint Emilion Grand Cru MEMBERS 102.40 128.00 

  60+ year old vines right next to Chateau Angelus. Deep and rich, lingers in an extremely long, rounded finish.    

255 Chateau George 7 Rouge 2019 Fronsac   98.00 

  Elegant, fleshy red and dark fruit, spice, leather and toast with silky tannins.  

 

PAUILLAC 

239 Haut-Batailley ‘Verso’ 2018 Chateau Haut Batailley, Pauillac,   110.00 

  2nd wine of the property, notes of black fruit, refined tannin structure, dense and round mouthfeel.  

259 Fleur de Pedesclaux 2018 Chateau Pédesclaux, Pauillac, MEMBERS 92.00 115.00 

  Adjacent to Lafite, with 75% Merlot, this wine is softer, lighter with a silky texture.  

329 Lacoste Borie 2020 Chateau Grand-Puy-Lacoste, Pauillac MEMBERS 102.40 128.00 

  2nd wine of Grand-Puy-Lacoste, dense texture, hints of blackberry and mulberry, touch of signature graphite.  

 

SAINT - ESTEPHE 

281 Chateau Calon-Segur 2009 3ème Grand Cru Classé, Saint-Estephe JR 17 WA 94+ MEMBERS 328.00 410.00 

  Full-bodied, offering a lovely texture and refinement with very long and beautiful finish.  

 

SAINT - JULIEN 

320 Chateau Lagrange 2014 3ème Grand Cru Classé, Saint-Julien WA 92 JR 17 MEMBERS 150.40 188.00 

  Rich and elegant nose of intense blackcurrant and raspberry, precise tannins and exceptional length.  

311 Chateau Leoville Poyferre 2015 2ème Grand Cru Classé, Saint-Julien JS 96 JR 18 WA 94 MEMBERS 292.00 365.00 

  Intense and elegant, silky touch with fine tannins.  

249 Chateau Langoa Barton 2010 3ème Grand Cru Classé, Saint-Julien WA 93+ MEMBERS 208.00 260.00 

  Kirsch, black cherry compote and blueberry pie with touches of dried mint, pencil lead, tar and new leather.  

 

MARGAUX 

214 Chateau Angludet 2014 5ième Classé, Margaux WA 90/92   189.00 

  Attractive and compelling, great structure and depth  

236 Les Charmes de Kirwan 2020 Chateau Kirwan, Margaux   119.00 

  Round and fleshy with powerful fruit flavours of blackcurrant and plum and just a hint of oak.  

274 Les Hauts du Tertre 2012 Chateau du Tertre, Margaux    125.00 

  Developed, perfumed, elegant, lush, velvety-textured mouthfeel and impressive purity and depth.  
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BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

RED WINE 

 

POMEROL, GRAVES & CADILLAC 

212 Chateau Rahoul 2018 Graves MEMBERS 76.00 95.00 

  Wine of great finesse and elegance. Attractive, concentrated, silky tannins and fleshy palate.  

273 Chateau Bonalgue 2018 Pomerol WA 92   136.00 

  Up-and-coming Pomerol property. Bold and complex wine full of rich plum, blackberry, tobacco and leather.  

235 Clos l'Hermitage 2019 Lalande de Pomerol    78.00 

  Merlot and 20% Cabernet Franc. Velvety with supple tannins and delicious, smooth, red fruit and a touch of spice.  

363 Chateau les Clauzots 2019 Graves   69.00 

  Complex flavours of spices, black fruits and sweet oak leads to velvety texture and good length.  

 

BURGUNDY, BEAUJOLAIS & REST OF FRANCE 

277 Morey Saint Denis Vieilles Vignes 2017/18 Lignier-Michelot   179.00 

  From the smallest village, a generous style, ripe with bit of spice and earthiness.  

337 Chambolle-Musigny 1er Cru ‘Les Baudes’ 2015/17 Henri de Villamont    325.00 

  An elegant and supple wine with intense aroma of raspberries, strawberries, violets and undergrowth.  

324 Chambolle-Musigny 2015 Domaine Gachot-Monot   185.00 

  Velvety and in a perfect balance of elegance, subtilty and vibrant red fruit. Drinking at its peak now.  

242 Bourgogne Pinot Noir 2022 Domaine Bernard Moreau et Fils   75.00 

  Silky, complex layers of red fruit with a mineral fresh finish.  

291 Aloxe-Corton 2018 Domaine Follin-Arbelet   138.00 

  Clean and graceful, darker fruit and forest fruit.  

204 Savigny-lès-Beaune Vielles Vignes 2020 Domaine Denis Carré   119.00 

  Ripe fruit, spice and juicy tannins from up-and-coming producer.  

272 Chassagne Montrachet Rouge “Les Chenes” 2020 Domaine Phillipe Colin   115.00 

  Spicy with rich red and black cherry, and some bramble. Juicy with crunchy tannins.  

229 Morgon ‘Corcelette’ 2018 Domaine des Versauds   79.00 

  Black fruits, kirsch and sweet spices, silky tannins and rounded finish.  

319 Moulin- à -Vent 2018 Domaine Terre Doree MEMBERS 68.80 86.00 

  Plenty of berry aromas alongside savoury notes. Full bodied with a very long finish  

 

CÔTES DU RHÔNE 

201 Cotes du Rhone ‘Fruite’ 2023 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 40.80 51.00 

  Fruity and fleshy with beautiful tannins, a great everyday wine.  

295 Chateauneuf du Pape Réserve Vieilles Vignes 2017 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 116.00 145.00 

  Produced only in exceptional vintages from 70-100 years old vines. Very complex, powerful yet elegant.  

253 Gigondas ‘Cuvée La Tour Sarrasine’ 2022 Le Clos des Cazaux, Southern Rhone MEMBERS 76.80 96.00 

  Notes of liquorice, red and black fruits, garrigue and white pepper.  

296 Vacqueyras ‘Cuvée des Templiers’ 2019 Le Clos des Cazaux, Southern Rhone   82.00 

  With high proportion of Syrah, very aromatic and complex. Blackberry, cherry and spices.  

234 Cote Rotie ‘Les Triotes’ 2017 Domaine Garon, Northern Rhone WA 91-93   165.00 

  100% Syrah. Smoky, dark cherry, plum, vanilla, spice and subtle hints of savoury elements.  

 

REST OF FRANCE 

325 Grandiose Merlot 2023 VDP Languedoc   34.00 

  Ripe plums and hints of violets and soft smooth tannins.  

241 Chemin de la Serre Carignan 2023 Languedoc IGT MEMBERS 30.40 38.00 

  Moreish red and black fruit with delightful aromas of blackcurrant and hint of spice.  

225 Cuvée Constance 2017 Thunevin-Calvet, Cotes du Roussillon Villages WA 91 MEMBERS 47.20 59.00 

  Floral and bursting with cherries and raspberries. Full-bodied with a lingering finish.  

302 Arbois DD Rouge 2018 Domaine Tissot Arbois AOC, Jura   95.00 

  A blend of Pinot Noir, Trousseau and Poulsard which is made in a "glouglou" style without sulphur.  

322 Bourgueil ‘Funambule’ 2019 Domaine Bertrand and Vincent Marchesseau, Loire Valley   64.00 

  Red fruits with toasted and spicy notes, well balanced with the delicate fruits and tannins. Best served chilled.  
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If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
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BOISDALE CANARY WHARF AUGUST 2025 

RED WINE 

 

ITALY - TUSCANY  

200 Chianti Classico Riserva 2020 Castelgreve,Chianti DOCG   69.00 

  Complex and elegant, mature fruits and oak. Soft on the palate, well balanced with a long finish.  

316 Vino Nobile di Montepulciano 2021 Antinori - La Braccesca, Tuscany   88.00 

  The fruit on the palate is rich, underlined by ripe tannis and hint of minerality, all leading to a long finish.  

283 Il Bruciato 2021 Guado al Tasso, Bolgheri Superiore WA 92 MEMBERS 92.00 115.00 

 
 Blend of Cabernet Sauvingnon, Merlot & Syrah, shows an amazing depth and complexity with aromas of forest 

fruits, flowers, terracotta, leather, tobacco and sweet spices. 

 

268 Tignanello 2019 Antinori, Tuscany WA 96   415.00 

  An elegant and extremely polished wine from exquisite vintage.  

313 Tignanello 2020 Antinori, Tuscany WA 95, JS 97   385.00 

 
 A true legend delivers an amazing combination of juicy dark fruit, a sprinkle of spice, and a lingering earthy 

undercurrent. 

 

 

REST OF ITALY 

206 Neprica Primitivo 2024 Tormaresca, Salento ITG, Puglia MEMBERS 47.20 59.00 

  This native grape to Puglia has soft and elegant tannins lots of finesse and pleasant freshness & crispness.  

243 Armigero Sangiovese Riserva 2019 Emilia Romagna MEMBERS 32.00 40.00 

  Ripe cherries, mulberries, dried fruit, spice. Juicy and generous.  

256 Barolo del Comune di La Morra 2019 Marcarini, Piedmont MEMBERS 100.00 125.00 

 
 With signature aromas of violets and rose, red and black fruits and warm, spicy undertones. Deep, complex and 

elegant. 

 

364 Langhe Nebbiolo 2022 Giovanni Rosso, Piedmont   76.00 

  Violet, roses, cherry and raspberry hints. Easy to drink, with a fine structure and elegant tannins.  

330 Amarone della Valpolicella 3Cru 2019 Guerrieri Rizzardi, Veneto DOCG MEMBERS 103.20 129.00 

  A classic Amarone, with rich raisin, chocolate, coffee and notes of spice. Velvety with full body and long finish.  

266 Valpolicella Ripasso Superiore 2020 Corte Cavedini, Veneto DOCG   86.00 

  A “Baby Amarone” Aged in large French barrels for 18 months. Delicate and velvety with a lovely sweetness.  

 

SPAIN 

312 Rioja Viña Amate Crianza 2020 Viña Amate, Rioja MEMBERS 42.40 53.00 

  Powerful nose with layers of black and red fruits, leading to a fruit driven palate with gentle oaky notes.  

332 Viña Tondonia Tinto Reserva 2009/10 Bodegas R. López de Heredia, Rioja WA 93 MEMBERS 104.00 130.00 

 
 Very traditional and quite austere, aged over extensive period in used oak and bottle before release. Black fruit, 

truffle with cedar, spice and balsamic notes. 

 

245 Rioja ‘Vitola’ Reserva 2017 Miguel Merino, Rioja Alta MEMBERS 92.00 116.00 

 
 A complex and expressive Reserva wine. Ripe fruit aromas with clove, pepper and tobacco, liquorice and coffee. 

Long and satisfying finish. 

 

285 Rioja Viña Cubillo Tinto Crianza 2016 Bodegas R. López de Heredia, Rioja WA 93 MEMBERS 62.40 78.00 

  Bursting with notes of cherry compote and plum on the nose, along with an earthy, savoury side and sweet nutmeg.  

303 Finca Azeya 2019 Bodegas Valduero, Castilla y León MEMBERS 71.20 89.00 

 
 Aged for 15 months in oak barrels. Aromas of fresh blueberry with hints of mint and coffee. Full-bodied with great 

concentration of ripe fruits. 

 

237 Billo Blai Ferre Just 2021 Priorat DOQ -Catalonia MEMBERS 68.80 86.00 

 
 Aromas and flavours of liquorice and smoke, cold and damp rock, balsamic and blackberry juice. A full and rich 

style. 

 

205 Ochoa La Foto de 1938 Crianza 2017/18 Bodegas Ochoa, Navarra DO MEMBERS 44.00 55.00 

  Ripe cranberry, cherry, blackberry alongside spices and toasted notes. Fresh, fruity and versatile.  

 

PORTUGAL 

299 Quinta da Silveira Reserva 2017 Douro Valley   85.00 

 
 Aged for 18 months in new French oak barrels. An intense aroma of violets, red cherry, mocha and cedar followed 

by an unctuous palate with soft tannins. 

 

333 Passagem 2020 Quinta das Bandeiras, Douro MEMBERS 46.40 58.00 

  Packed with fresh and ripe fruit, spice, with a generous and balanced palate of vibrant fruit with lively acidity.  

375 Passagem Special Selection Reserva 2014 Quinta das Bandeiras, Douro Valley MEMBERS 67.20 84.00 

  Very complex nose of ripe fruit and wild herbs, combined with spices and cedar. Rich in flavour with long finish.  

Every bottle of Howard’s Folly wines below supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children. 

202 Howard's Folly Freshco 2022 Howard's Folly, Portalegre, Alentejo, Portugal   59.00 

  Indigenous blend of Aragones and Trincadeira. Fresh and juicy with soft tannins. Delicious slightly chilled.   

278 Sonhador Tinto 2020 Howard's Folly, Portalegre, Alentejo, Portugal   64.00 

  A full-bodied red with sweet black fruit, blueberry tart, and black cherries with a green herbaceous accent.  

 

LEBANON 

257 Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé 2020 Chateau Ksara, Bekaa Valley MEMBERS 44.80 56.00 

  An enticing blend of Cabernet Sauvignon, Syrah and Cabernet Franc aged in French oak for 6 months.  
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RED WINE 

 

UNITED STATES OF AMERICA 

335 Mount Brave Cabernet Sauvignon 2019 Napa Valley, Mount Veeder, California WA 95 MEMBERS 232.00 290.00 

 
 This full-bodied Cabernet is dense and layered with remarkable concentration and a gorgeous plush texture that 

lasts through the long, polished finish. 

 

275 La Crema Pinot Noir 2022 Sonoma Coast, California MEMBERS 78.40 98.00 

 
 Bright, concentrated cherry fruit character, coupled with a crisp acidy. There’s even a hint of mineral & white 

pepper in the mix. 

 

 

LATIN AMERICA 

292 Altaluvia Cabernet Franc 2018 Gualtallary, Mendoza, Argentina TA 92   89.00 

  Full bodied, full flavoured yet elegant, showcasing a lovely combination of spices and red fruit and firm tannins.  

362 Terrazas de los Andes Reserva Malbec 2023 Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 59.00 

  Black fruits and berries in harmony with toasted hints and spicy notes of white pepper.  

211 Cigar Box Malbec 2022 Mendoza, Argentina   54.00 

 
 Hand harvested from a single vineyard; it displays aroma of ripe plum and violets along with subtle hints of 

vanilla & tobacco. 

 

300 Casa Real Reserva Especial 2001 Santa Rita, Maipo Valley- Alto Jahuel, Chile MEMBERS 187.20 234.00 

 
 One of Chiles most iconic red wines and the best red to come from the Santa Rita estate. Dark fruit such as 

blackcurrants and blueberries lend freshness & elegance. 

 

334 Matorral Chileno 2021 Viña Carmen, Rapel Valley-Maule, Chile MEMBERS 79.20 99.00 

 
 From over 80 years old vines and fermented with native yeasts and matured in concrete eggs. It is a wine of a lively 

violet colour. The aromatic profile is fresh and floral, dominated by red fruit and spices. 

 

240 Floresta Carmenere 2020 Santa Rita, Colchagua Valley, Apalta Chile MEMBERS 59.20 74.00 

 
 Fresh yet concentrated, fresh fruit dominates on the nose with aromas, such as blueberries, blackberries and floral 

notes of violets with pencil lead and soft spicy notes. 

 

310 Delanz Alto Jahuel Estate Blend 2019 Viña Carmen, Maipo Valley, Chile MEMBERS 62.40 78.00 

 
 Very pure, intense, and deliciously refined accompanied by perfectly ripe tannins that sustain the wine with 

tremendous persistence and elegance. 

 

288 Winemaker’s Black Carmenere Blend 2013 Viña Carmen, Colchagua Valley, Apalta Chile MEMBERS 61.60 77.00 

 
 Ripe blackberries, blackcurrants, and cedar aromas that blend with light notes of green pepper, sweet spices, and 

pencil lead. This is a wine of great richness and volume with smooth, sweet tannins, and a lingering finish. 

 

287 Carmenère Medalla Real Gran Reserva 2020 Santa Rita, Colchagua Valley, Chile   69.00 

  Deep and intense purple red colour with fresh black fruit and spicy notes with tobacco, graphite and ripe plums.   

227 Cabernet Sauvignon Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Santa Rita, Maipo Valley, Chile MEMBERS 38.40 48.00 

  Fresh and fragrant with blueberry, blackberry, savoury herbs, black olive, toasty oak and pepper spice flavours.  

 

SOUTH AFRICA & ANTIPODES 

248 Patina Syrah 2019 Boekenhoutskloof, Golden Mine, Swartland TA 94   76.00 

 
 Reminiscent of Cote Roti. Syrah grown on schist soils with racy, floral, baking spice aromas, fine, silky, aromatic 

strawberry and red cherry fruit and mocha. 

 

279 Cloudy Bay Pinot Noir 2021 Marlborough, New Zealand MEMBERS 92.00 115.00 

  Silky elegance, inviting aromas and bursts of red and dark fruit and freshens.   

209 Mount Brown Pinot Noir 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 51.20 64.00 

  Great purity of raspberry, cherry fruit and hints of earthiness. Elegant with soft tannins.  
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LARGE FORMATS 

MAGNUMS WHITE 

 

163 Meursault 2013/15 Domaine Michelot, Burgundy, France   315.00 

162 Pouilly Fuissé ‘Anthilde’ 2017  Domaine J.P. Sève, Burgundy, France   245.00 

165 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2016 Marlborough, New Zealand                                    176.00 

 

MAGNUMS ROSÉ 

 

190 Whispering Angel 2022  Chateau d’Esclans Cotes de Provence AOC, France   145.00 

 

MAGNUMS RED 

 

280 Rioja Grand Reserva 2012 Miguel Merino, Rioja Alta, Spain   344.00 

252 Clos Cantenac 2018 Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux France   295.00 

286 Chateau Rahoul 2015 Graves, Bordeaux, France MEMBERS 168.00 210.00 

342 Chateau Rocher-Calon 2017 Montagne St Emilion, Bordeaux France MEMBERS 124.80 156.00 

251 Terrazas de los Andes Reserva Malbec 2017  Mendoza, Argentina   128.00 

 

HALVES RED 

 

357 Nuits-St Georges ‘Les Lavières’ 2017 Domaine Jean Chauvenet, Burgundy, France   59.50 

358 Moulin de Duhart 2012 Barons de Rothschild, Pauillac, France   59.50 

 

 

FORTIFIED AND SWEET WINE 

       

 SHERRY 100ml Bottle 

521 La Gitana Manzanilla (75cl) Bodegas Hidalgo, Sanlúcar de Barrameda, Spain  8.00 45.00 

512 Leonor Palo Cortado (75cl) Gonzales Byass, Jerez, Spain   9.80 55.00 

517 Apóstoles Medium – 30 Years Old (37.5cl) Gonzales Byass, Jerez, Spain   17.60 60.00 

       

 PUDDING WINE 100ml Bottle 

506 Ochoa Moscatel Vendimia Tardia 2022 (50cl) Bodegas Ochoa, Navarra DO, Spain   13.70 77.00 

514 Maury 2016 (75cl) Mas Mudigliza, Languedoc-Roussillon, France   15.40 70.00 

507 Cabernet Franc Icewine 2006 (37.5cl) Inniskillin, Niagara, Ontario, Canada                                                                                      110.00 

       

 PORT WINE 100ml Bottle 

563 Quinta de la Rosa 20yr Tawny (50cl) Douro Valley, Portugal   23.00 115.00 

562 Quinta de la Rosa 2009 (75cl) Douro Valley, Portugal   22.20 145.00 

       
 RARE PORT WINE  Bottle 

 

Ports below are absurdly rare.  They are opened at the customers risk & will not be refunded in the extremely unlikely 

event that they are for any reason out of condition.  We justify this on the basis that they are extraordinarily good 

value & it is worth the punt to make tasting history! The provenance for all these wines is excellent. 

577 Sandeman 1977  MEMBERS 228.00 285.00 

 Dark fruit notes of blackberries and black cherries combine with a thick silky texture and ripe tannins to make this a port to savour as it matures. 

573 Quinta do Noval 1966  MEMBERS 340.00 425.00 

 Deep and rich this is a classic example of 1966 vintage with this deep, rich, sweet port is a classic example of the vintage with a complex nose of 

herbs and medicinal aromas, liquorice and some floral notes. 

560 Quinta do Noval 1960  MEMBERS 528.00 660.00 

 From the very good 1960 vintage, this vintage port is beetroot coloured & fragrant with a lovely flavour & a complete dry finish. 

559 Offley Boa Vista 1977  MEMBERS 205.60 257.00 

 From the outstanding 1963 vintage. This port is a beautiful pale red with distinct bricking. Tropical fruits on the nose, with fresh mint clearly 

showing. Sweet brown sugar impact; hot mid-palate & a sweet late palate full of stewed plums. Big levels of acidity. Very hot aftertaste. Gentle 

finish of dry espresso, very long & with plums. 

566 Taylor’s 1955  MEMBERS 1,160.00 1,450.00 

 A tremendous year and one of quantity and quality which the trade badly needed. Taylor '55 is another legend; massive, super-concentrated and 

with a backbone of iron, it is stunning now and like the best of the '55s will drink well for some time to come. 

 


